

# 詹娜·布什接受采访惊爆“灵异”事件—— 白宫“闹鬼”吓坏美国前第一千金

美国前总统小布什的已婚女儿、现年27岁的詹娜·布什·黑格日前接受美国全国广播公司著名脱口秀节目主持人杰尔·莱诺访谈时，惊爆她在白宫生活期间曾遇到过令她毛骨悚然的超自然“灵异”事件。詹娜半夜在白宫卧室中睡觉时，卧室的壁炉中突然传出了上世纪20年代的古典音乐声，吓得詹娜立即逃到了芭芭拉的房间中。

## 白宫“灵异”事件： 壁炉半夜突传音乐声

詹娜称，她在白宫生活的卧室中有一个壁炉。一次她晚上正在熟睡时，突然被一阵上世纪20年代流行的音乐声吵醒。詹娜接受采访时说：“我相信我听到了鬼魂的声音。我吓坏了，赶紧逃向了芭芭拉的卧室中。”

## 姐妹同睡又闻乐声 “闹鬼”吓坏第一千金

詹娜心有余悸地向芭芭拉叙述了她卧室中发生的“鬼魂乐曲”事件，然而芭芭拉压根不相信她的话，芭芭拉对詹娜说：“快回去睡觉吧，这简直太荒谬了。”可是在接下来的几天中，詹娜再也不敢一个人在自己的卧室中睡觉，而是硬拉着孪生姐妹芭芭拉陪她一起睡。结果一天，她们竟一起听到了壁炉中传出的神秘乐曲声！



詹娜接受名嘴莱诺采访，披露白宫“闹鬼”经历

她们吓得从床上跳了起来。

亚伯拉罕·林肯的鬼魂。

第二天，詹娜试图从白宫职员那儿得到壁炉乐曲声的“合理化解释”，但白宫职员们却让她不要大惊小怪，并称白宫“闹鬼”已是司空见惯的事，他们过去也一直都能听到这种神秘的音乐声。

## 白宫“闹鬼”早有先例

### 丘吉尔曾见到林肯“鬼魂”

据悉，美国总统官邸白宫是世界上最爱“闹鬼”的地方之一，它曾被好事的网民们评为“全球十大闹鬼名宅”之一。有传闻称，一些白宫居民自始至终不愿放弃手中的权力，所以死后“鬼魂”也经常要到这里逛一逛。最著名的白宫闹鬼故事和二战时期的英国首相丘吉尔有关，据称丘吉尔一次访问美国夜宿白宫时，曾在白宫卧室中遇到了美国前总统

当时丘吉尔刚刚在淋浴间洗好澡，他一手夹着雪茄、一手端着一杯苏格兰酒，全身一丝不挂地走进林肯套房中。这时他震惊地看到了美国前总统林肯的鬼魂正站在卧室的壁炉边，他们互相对视了几秒钟，接着林肯的“鬼魂”就从他眼前消失了。但丘吉尔坚称自己看到了林肯的“鬼魂”，并拒绝再在林肯套房中过夜。

据白宫传言称，林肯是访问白宫次数最多的前总统“鬼魂”之一，白宫职员经常能听到林肯的脚步声在二楼的过道中行走，他的“鬼魂”不时会轻轻敲门，或背着手站在窗前沉思。不过詹娜接受采访时坦承，她在白宫生活的8年中，从来都没有看到过林肯的“鬼魂”，虽然她希望自己能够看一看这位伟大的美国前总统。

## 希拉里承认： 白宫晚上气氛“诡异”

事实上，连美国前第一夫人、现任国务卿希拉里·克林顿也承认，一到晚上，白宫的气氛就非常阴森诡异。

美国前总统哈里·杜鲁门也遭遇过白宫“闹鬼”事件，一次他在写给妻子的信中抱怨说：“我整天听着鬼魂上下楼梯的声音。在凌晨4点钟，我被三下清楚的敲门声惊醒，可当我爬出被窝打开卧室房门时，却发现那人没有任何人，这个该死的地方显然在闹鬼！”

## “白宫鬼事”成笑料： “小布什遇鬼”被当笑话谈

关于美国白宫“闹鬼”的传闻早已成了美国人茶余饭后的笑料，甚至还有人拿美国总统小布什开涮。这个笑话称，一天晚上，小布什在白宫被乔治·华盛顿的鬼魂惊醒，小布什于是问华盛顿：“要治理好这个国家，我最需要做什么？”华盛顿说：“树立一个诚实和受人尊敬的榜样，就像我一样！”第二天晚上，托马斯·杰斐逊的鬼魂走出来，小布什又问：“要治理好这个国家，我最需要做什么？”杰斐逊建议道：“减税！精简政府！”布什一整夜没睡好，一会儿他又看见了林肯的鬼魂，布什问了同样的问题，林肯回答道：“到剧院看戏去！”木子

## 澳 4 所大学破产 两千多留学生失学

新华社专电 澳大利亚4所私立大学5日因破产闭校，致使2000多名留学生失学。

这4所学位位于悉尼和墨尔本，为全球校园管理集团所有。这一集团5日宣布，4所大学因破产进入自愿托管阶段。

印度驻澳大利亚副高级专员V·K·夏尔马说，因4所大学破产失学的留学生中，大约300名为印度留学生。

这一系统中存在许多欺诈骗行，”夏尔马说，澳大利亚近期一些大学破产致使赴澳留学人数显著下降。

私立大学破产案例正在增加，而学生为此付出代价，”澳大利亚教育联盟主席安杰洛·加夫里拉托斯说，现有审查机构没能确保它们私立大学财政可靠，为国内外学生提供高质量教育。”

## 6周工资 1 万美元 数百人争当“厕所大使”

新华社专电 美国纽约一家公司以六周1万美元薪金招聘5名“厕所大使”，包括演员、学生在内的数百名应聘者5日展开激烈角逐。

这场招聘由厕纸制造商Charmin公司发起，工作地点为公司在纽约时报广场建造的数间厕所。

一些应聘者为抢得先机，早晨4时就到达应聘现场。他们服饰夸张，有的身穿厕纸材质衣服，有的打扮成漫画中超级英雄的模样。

演员卡洛斯·罗萨达对负责招聘工作的评委团说：“为了这1万美元，我会把自己粘在厕所里。”

应聘队伍除演员外，还有希望赚点学费的学生，甚至有一名希望借机宣传自己公司的商人。根据招聘公司的要求，除问候前来如厕的客人外，5名“厕所大使”还要将自己的从业经历和感受发布在Twitter或脸谱等社交网站上。

## 英国寻宝菜鸟 开工七步挖到金



布斯和他发现的宝贝

现年35岁的大卫·布斯家住苏格兰斯特灵，是一名寻宝爱好者。他最近买了一个金属探测器，试图在家附近寻宝。

一开始，大卫·布斯用这个花240英镑买来的金属探测器在自家厨房探到一些刀子和叉子。随后，他把练习范围扩大至室外。之前他已得到空地主人的批准，可以在那里寻宝。

“我把车开到那里停下，拿出金属探测器开始寻找。”

布斯回忆说，“当时我有一种能找到宝贝的感觉。很快，在距离车子7步远的地方闪现了一道亮光。于是我用铲子开始挖，我知道必须小心。快接近时我改用小铲子，挖到6至8英寸深处，一个金属项圈露出来，然后又发现了其余的宝

贝。”就这样，短短一个小时内，布斯成为全英国最著名的探宝者。

第二天一早，布斯第一时间将宝物的照片发给苏格兰国家博物馆。博物馆的弗莱泽·亨特博士首先看到宝物的照片，“当我看到它们时，吃惊得差点从椅子上掉了下来。”

布斯的发现一共有5件：3条完好如初的项链，2个项圈，都是金银铜合金。考古学家对此兴奋不已，认为是苏格兰近一个世纪以来最重要的发现。

一夜之间，布斯成为了百万富翁——根据苏格兰的“寻宝法规”，如果博物馆收购宝物，必须向发现者支付钱，也就是至少100万英镑。目前，这批宝物已经安放在苏格兰博物馆。信时

任何人都能通过网络观看她分娩的过程——

## 无畏孕妇：将向全球网民直播“分娩”

### “在线直播”自己的分娩场景！

#### 几天后分娩

#### 在产房中架起摄像机

作为该计划的一部分，在过去几个月中，琳茜每天都要将自己的孕期经历记录在“像我这样的妈妈”网站博客上，包括胎儿的每一次胎动，以及她的心情。

几天后，琳茜将住进当地医院的产房中。根据计划，一名摄影师将允许进入产房中，拍摄琳茜的分娩过程，而第二架摄像机将摆在产房的角落位置。产房中除了摄影师和助产士外，还包括琳茜的丈夫和母亲。

据悉，摄像机将通过电脑直接和“像我这样的妈妈”网站连接，至少上千名该网站的

女会员都将通过网络视频观看琳茜分娩婴儿的过程。事实上，琳茜的“分娩视频”向全球网民开放，任何拥有宽带网络的网民都能通过自己的电脑上网观看琳茜的“分娩直播”视频，分享一个美国产妇生命中最具隐私性的时刻。

#### 丈夫“百分百支持” 将自己当成“生育教科书”

琳茜对记者称，她之所以决定“网络直播”自己的分娩场景，是想和其他孕妇分享自己的“生育体验”。琳茜说：“我们想要和别人分享这一体验……如果我是在一所教室中，我会告诉学生胎儿是如何成长的。而网络直播分娩过程就是我的一种教学方式，只不

过我将自己当成了教科书。”

琳茜称，她的决定得到了自己的家人，包括丈夫100%的支持，她丈夫安德斯起初对她“网络直播”自己分娩过程的决定感到非常犹豫，不过网站工作人员担保称，他们会将摄像画面拍得非常富有“艺术性”，不会直接去拍摄琳茜的身体隐私部位。他们这才最后同意加入这一惊人的拍摄计划。

这场还没开始的“网络直播”引起了剧烈的争议，可以说没有多少孕妇会像琳茜这样做出如此大胆的决定。

美国芝加哥地区25岁母亲基姆称，她无法相信竟有孕妇愿意向全球网民“视频直播”自己的分娩过程。基姆说：“我认为这一事件意味着打开了一扇大家愿意共享隐私的新时代大门。但这真是太令人难以置信了。”

美国“健康女性”网站负责人格温·凯西迪说：“这绝对将成为一个趋势，对于那些想生儿育女的女性，以及那些想知道生孩子是怎么回事的年轻女孩来说，我认为琳茜的分娩直播无疑将成为伟大的一课。”欧阳

## 我的 10 年帕金森病好了

失，自己也能上下楼梯了。

神经节苷脂(GM)是国际公认的能促进中枢神经系统生长的功效物质，极易透过血脑屏障，修复受损的多巴胺神经元，促使恢复正常分泌多巴胺递质，从根本上消除震颤、僵直等症状，达到临床治愈帕金森病的目的。

中国临床医学核心期刊《中国临床康复》提到：神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率达到93.2%。

咨询热线：南京025-83191895；无锡89892100；苏州61250727；常州81868635

张主任：025-51562224 地址：南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

咨询电话：025-51562224 地址：南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

张主任：025-51562224 地址：南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

&lt;p